

Ректору університету  
професору Пшіньку О.М.

Обґрунтування  
необхідності внесення змін до ОПП «Промислове і цивільне  
будівництво»

Після введення в дію наказом ректора від 16 червня 2016 року №65 останньої редакції ОПП «Промислове і цивільне будівництво» почало працювати Національне агенство забезпечення якості вищої освіти (далі Нацагенство). Головними вимогами Нацагенства, які повторюються у більшості його документів та коментаріїв до них, є наступні.

1. Необхідно, щоб процес навчання відбувався так, щоб було зручно студенту (студентоорієнтоване навчання).
2. Головним критерієм якості підготовки спеціалістів є їх здатність успішно працювати за обраною спеціальністю.
3. Необхідність урахування вимог та побажань стейкхолдерів, до яких відносяться студенти, випускники, роботодавці та викладачі.

В процесі підготовки змін до ОПП розробники програми керувалися не тільки основними документами МОН, а також і вимогами Нацагенства.

Робочою групою розглянуті ОПП «Промислове і цивільне будівництво» магістрів 14 закладів вищої освіти (далі ЗВО, список додається). Аналіз цих освітніх програм показує, що в жодному з них аудиторні заняття в третьому семестрі не проводяться. В цьому семестрі студенти проходять практику та готують і захищають дипломну роботу. На практику відводиться переважно від 6 до 15 кредитів, а на підготовку і захист дипломної роботи – від 18 до 24 кредитів. У деяких ЗВО частина практики планується і у другому семестрі.

Таким чином, стейкхолдери та керівництво цих ЗВО вважають за доцільне суттєво покращити практичну підготовку своїх випускників для забезпечення вимог Нацагенства щодо їх здатності успішно працювати за спеціальністю.

Робочою групою проведено опитування наших студентів та випускників щодо доцільності покращення практичної підготовки та використання третього семестру виключно для проведення практики та підготовки і захисту дипломної роботи. Отримані позитивні відповіді.

Переваги запропонованих змін до навчального плану та ОПП наступні.

Студенти після завершення навчання у другому семестрі матимуть змогу на канікулах улаштуватися на роботу на інженерні посади. Кафедра має досвід допомоги студентам у знаходженні роботи для тих хто не може знайти її самостійно. Після завершення канікул студенти можуть продовжувати працювати на займаних посадах під час практики. Вони продовжать практичне навчання під керівництвом досвідчених фахівців і матимуть змогу успішно працювати на займаних посадах після отримання диплома магістра. Так ми зможемо виконати вимоги Нацагенства щодо залучення фахівців виробничників до навчального процесу. Після

завершення практики студент зможе продовжувати працювати на 0.5 ставки і готувати магістерську роботу. Такий варіант влаштовує роботодавців і студентів. При цьому розподіл на роботу випускників значно спрощується.

Зараз при терміні практики 4 тижні, коли перший тиждень майже повністю витрачається на проходження комісії, інструктажі та оформлення наказу про зарахування на посаду, забезпечити належну практичну підготовку неможливо.

Дисципліни, які за діючими ОПП та навчальним планом викладаються іншими кафедрами у третьому семестрі можуть проводитися у першому семестрі за оновленими ОПП та навчальним планом. Вони вивчатимуться в одному потоці з іншими спеціальностями, які їх вивчатимуть у своєму третьому семестрі. При перенесення дисциплін, які викладаються нашою кафедрою, з третього семестру на перший і другий, та перерозподілу кредитів між деякими дисциплінами та практикою і дипломуванням загальна кількість кредитів не змінюється, а відповідно і штат кафедри, який розраховується за загальною кількістю кредитів дисциплін та кількості студентів.

Зважаючи на викладені обґрунтування просимо дозволити внести відповідні зміни до ОПП «Промислове і цивільне будівництво», навчального плану та додатку 2 наказу від 26.12.2017 за №43 щодо обсягів кредитів практичної підготовки та захисту кваліфікаційної роботи.

Завідувач кафедри будівельного  
виробництва та геодезії, гарант програми  
«Промислове і цивільне будівництво»



Нетеса М.І.

Декан факультету ПЦБ



Краснюк А.В.

27 травня 2020 року

Кількість кредитів на виконання магістерської роботи та практик спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія ЗВО України

Пор. №	ЗВО	Практ.	Підгот. і захист
1	КНУБА	6	24
2	ПДАБА	6+6	24
3	Херсонський держ. техн. ун-т	12	18+3
4	Приазовський держ. техн. ун-т	4	26
5	НТУ «Дніпровська політехніка»	8+4	18
6	Тернопільський нац. техн. ун-т	7,5+6	18+1,5
7	Нац. ун-т. водного господарства	6	24
8	Полтавський нац. техн. ун-т	6	24
9	Луцький нац. техн. ун-т	10,5	22,5
10	Запорізьська деожавна інженерна академія	6	24
11	Харківський нац. ун-т буд. та архітектури	7,5+3	22,5
12	Центральноукраїнський нац. техн. ун-т	6+9	24
13	Криворізький національний університет	4,5	24,5+1
14	ОДАБА	6	24
	ДНУЗТ	4	15

за III семестр  
30  
36?  
33?  
30.  
30  
33  
30  
30  
33  
30  
33  
39  
30  
30

19